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Στον ηλιόλουστο εορτάζοντα Ναό των Αγίων Πάντων Μονάχου τελέστηκε σήμερα, 
11 Ιουνίου 2017, με βυζαντινή μεγαλοπρέπεια ο Όρθρος και η Θεία Λειτουργία 
ιερουργούντος του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Αρίστης κ. Βασιλείου και των 
κληρικών της Ενορίας, Αρχιμανδρίτη Γεωργίου Σιώμου, Πρωτοπρεσβυτέρου 
Αποστόλου Μαλαμούση, Πρωτοπρεσβυτέρου Γεωργίου Βλέτση, Πρεσβυτέρου-
Οικονόμου Πλουτάρχου Κωσταντινίδη και του ιεροδιακόνου Νικολάου Τζώρτζη. 
Έλαβε επίσης μέρος και ο ελβετικής καταγωγής Ηγούμενος Κοσμάς, της Σερβικής 
Εκκλησίας. Πλήθος πιστών εντός του ναού και στον περιαύλιο χώρο 
προσευχήθηκαν για τις οικογένειές τους και για το καλό της Μητέρας Ελλάδας και 
της δεύτερης πατρίδας τους, της Βαυαρίας.
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Ο Θεοφιλέστατος κ. Βασίλειος αναφέρθηκε στο κήρυγμά του διεξοδικά στο θέμα 
της αγιότητας και τόνισε το ότι μόνο ο Θεός είναι άγιος και από τη σχέση μαζί 
του πηγάζει κάθε αγιότητα. Οι άνθρωποι δεν είναι άγιοι, αλλά ηγιασμένοι και η 
αγιότης αυτή πραγματοποιείται στη σχέση με τη Θεία Κοινωνία, όταν γίνονται 
Σώμα Χριστού. Ο Κύριος είπε ότι „αγιάζω εμαυτόν ίνα και αυτοί ώσιν ηγιασμένοι“ 
(Ιωάν.17,18).

Αναφέρθηκε επίσης στην ονομαστική εορτή της Σεπτής Κορυφής της Ορθοδοξίας, 
του Παναγιωτάτου Οικουμενικού Πατριάρχη κ.κ. Βαρθολομαίου και στις ακάματες 
προσπάθειές του να κάνει γνωστή την Ορθοδοξία σ΄όλο τον κόσμο και να 
υπηρετήσει την ενότητα των Ορθοδόξων, όπως αυτό συνέβη και στην 
Πανορθόδοξη Σύνοδο, προ ενός έτους, στην Κρήτη.
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Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργία ακολούθησε λιτανεία πέριξ του ναού με τον 
Θεοφιλέστατο Αρίστης κ. Βασίλειο τους ιερείς της Ενορίας και με τη συμμετοχή 
του Αρχιμανδρίτη Πέτρου Κλιτς, προϊσταμένου της Σαλβάτορκιρχε. Η περιφορά 
εμπλουτίστηκε με τη λαμπροστολισμένη εικόνα των Αγίων Πάντων και με τη 
μεγαλοπρεπή Λειψανοθήκη με ρανίσματα Τιμίου Ξύλου και τεμμάχια πολλών αγίων, 
πού δώρησε προ διετίας ο Μακαριώτατος Αρχιεπίσκοπος Αθηνών και Πάσης 
Ελλάδος κ. Ιερώνυμος στον ιερό Ναό των Αγίων Πάντων, για ευλογία των πιστών 
της Ομογένειάς μας στο Μόναχο.

Στις ιερές ακολουθίες παρέστησαν η Γενική Πρόξενος κ. Παναγιώτα 
Κωνσταντινοπούλου, ο καθηγητής του Τμήματος Ορθοδόξου Θεολογίας στο 
Πανεπιστήμιο Μονάχου κ. Δρ. Αθανάσιος Βλέτσης, ο Βουλευτής Κοζάνης κ. 
Γεώργιος Κασαπίδης, ο πρόεδρος της Ελληνικής Ακαδημίας Μονάχου κ. Σταύρος 
Κωσταντινίδης, η πρόεδρος του ιδρύματος ΠΑΛΛΑΔΙΟ κ. Δρ. Βασιλεία Τριάρχη-
Χέρμανν, ο πρόεδος της Παγκρητικής Ομοσπονδίας Ευρώπης, κ. Γιάννης 
Επιτροπάκης και πρόεδροι πολλών ελληνικών συλλόγων.
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Ακολούθησε λαμπρή πανήγυρη με ζωντανή μουσική και την έξοχη παρουσίαση 
παραδοσιακών χορών από τα χορευτικά συγκροτήματα των Συλλόγων Ηπειρωτών 
και Θρακιωτών Μονάχου. Ελληνικά εδέσματα και ποτά έδωσαν την απαραίτητη 
ελληνική νότα στη συνάντηση αυτή της αγάπης και της ενότητας του ελληνισμού 
στη διασπορά.

Ο προϊστάμενος τη Ενορίας Αγίων Πάντων, Αρχιμανδρίτης Γεώργιος Σιώμος, με τη 
συμμετοχή του στα χορευτικά συγκροτήματα και την επιδεξιότητά του στους 
παραδοσιακούς χορούς ενθουσίασε τους πάντες, Έλληνες και Βαυαρούς.


